
                                                      Płock, dn. 14.05.2013r.

T.Ag. 502./ZP/PN-D-1/2013

Odpowiedzi na pytania zadane przez jednego z Wykonawców do postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na  „Zakup 
energii elektrycznej na potrzeby Teatru Dramatycznego im. J. Szaniawskiego w Płocku".

Pytanie 1. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do 
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Exel niezwłocznie po 
podpisaniu umowy?
Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia 
zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:
- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru  (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina):
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej;
- numer ewidencyjny PPE.
Pytanie 2. Zwracamy się z prośbą o udostępnienie załączników do SIWZ w wersji 
edytowalnej wszystkim chętnym do złożenia ofert?

Odpowiedź na pytanie 1.  Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia 
procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Exel niezwłocznie po podpisaniu 
umowy.

Odpowiedź na pytanie 2. Załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej zostały umieszczone 
w dniu 15.05.2013 r. na stronie internetowej Zamawiającego : www.teatrplock.pl.
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